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 تجريبية لاختبار التقويمي اأولذج ا

 الفصل الدراسي اأول

 امادة :  رياضيات

 الساالصف : 
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 أوجد الناتج :                        
                             

                 3,06      4,902                                               
         

       
 
 
 
 
 
 

                 94,716        47,81 
 
 

  
 

                  
 
 

                
          

 
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 

               5,69     ×100     =569   

   2طول ضلع مربع مساحته  س يساوي   س            
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΃ Ώ 

Ώ 

΃ 

΃ Ώ 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (1نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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يوضح الجدول امقابل مدة دوران مجموعة من كواكب امجموعة الشمسية حول                       

 الشمس باأيام       
 

 ما زيادة مدة دوران كوكب اأرض عن مدة دوران كوكب الزهرة ؟          
 
 
 
 
 
 

 ما مجموع مدة دوران كل من الكوكبين عطارد والزهرة حول الشمس ؟           
 
 
 
 
 
 
 

                  
                

 
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 
 
 

             Į نحرك الفاصلة العشرية منزلتين إلى اليمين (     100عند الضرب ( :   

           2,65      100                                         
 

΃ Ώ 

΃ Ώ 

΃ Ώ 

مدة الدوران حول   الكوكب 
 الشمس باأيام 

 87,969 عطارد 

 224,701 الزهرة 

 365,256 اأرض 
 

΃ 

Ώ 

 التقويمي اأولنماذج تجريبية لاختبار 
 (2نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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 أوجد الناتج :                               

 

         0,40,18                                               = 
 
 
 
 
 
 

           6,24    ×8,7                                               = 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   يمثل مربعً كاماا    العدد                    

                į نحرك الفاصلة العشرية ثاث منازل إلى اليسار ( 1000إجراء القسمة (   
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΃ Ώ 

΃ 

Ώ 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (3نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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 أوجد الناتج :                               

 

            9,70,6                                                   = 
 
 
 
 
 
 

               2,08       5,183                                                   = 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   8،       7يقع بين العددين الكليين التاليين   :                             

                  5,06        ÷   50,6   
 

΃ Ώ 

΃ Ώ 

΃ Ώ 

΃ 

Ώ 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (4نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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 أوجد الناتج :                              

 

             0,18   3                                                    = 
 
 
 
 
 
 
 

               0,475    5             = 
 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة            ظلل                             
 
 
 
 
 
 
 

                                        

             1,8    23,5     0   3   2   4      
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 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (5نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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 أوجد الناتج :                            
 

             544,8     ÷                                                                                                         = 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  į اإجابة الصحيحة                                                                                       

         5,69     × 
 

  

                 1,6502                              16,501                         165,01                        0,16501 
  
            

 يقع بين العددين الكليين التالين :                          
          

  

                3      ،4                              4  ،5                             5  ،6                            6     ،7     
 
 
 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (6نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالالصف  

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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                                                           أوجد مما يلي  :                                                                                                               التحليل ، باستخدام طريق                         
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  į اإجابة الصحيحة                                                                                       

             1,4   0,8 
 

  

                 2,2                                   0,6                                6                               1,4 
  
           

  
               25,81000                                                                                                 = 

          
  

                258                                 25800                            0,258                       0,0258     
 
 
 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

2025 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (7نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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                                                           أوجد مما يلي  :                                                                                                               التحليل ، باستخدام طريق                          

 
          

 
 
 
 
 
 

         
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  į اإجابة الصحيحة                                                                                       

             0,05      +0,5 
 

  

               1,5                                    0,55                              1                                 0,25 
  

            
              1,9                                                                                                            = 

          
  

                                                    0,19                             190                             0,019     
 
 
 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

΃ Ώ ˰Ο Ω 

1764 

 نماذج تجريبية لاختبار التقويمي اأول
 (8نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي اأول                          سابعالصف ال

 السؤال اأول 

 ثاني السؤال ال 
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4
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